
平成 28年度 宝達志水町男女共同参画審議会 会議録

1議  題 第 3次宝達志水町男女共同参画行動計画進キ′ノキ状況について

2  日   時 平成 29年 3月 22日 (水)年後 2時から

3場  所 生涯学習センター 2階 セミナー室

4 出席委員 湯上委員、井上委員、中村委員、大西委員、橋本委員、羽多委員、

北山委員

5事 務 局 定免課長、宮本課長補佐、平畠主幹、角見主任 (生涯学習課)
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0は委員の発言、Oは事務局の発言

○ 第 3次宝達志水町男女共同参画行動計画進キ′ノキ状況について説明

※ 会議資料参照

0 町職員で育児休暇は取得しているのか。また男性職員の取得はど

9か。

O 女性職員は育児休暇を取得しています。今年は男性で部分休暇を

1人取得しています。

0 町職員でフレックスタイムとの利用がありましたか。

1時間遅 く来て 1時間遅 く帰るとか。

○ 今年の8月 に試行期間として初めて実施しました。

勤務時間を30分または 1時間前倒する朝型勤務の取り組みしまし

たb4時 30分ごろには勤務時間が終わります。

0 子どもを迎えに行くとかです その結果どんな反響でしたか よ

かったとか。

O 時間の有効に使えるとかタイムスケジュールを組み立てながら仕

事ができたと思います。

試験結果は総務課で集計をしています。

0 女性に対する暴力や子ども虐待の受け付ける窓口がわからないの

ですが、件数とかわかりますか。

O 子どもの虐待については、こども家庭室で行っています。

件数については、把握していませんが、内容は身体的やネグレク

トなどで、最近、心理的な虐待が増えてきています。

DVの直接窓口は当課ですが専門でないので、こども家庭室の
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方で具体的対応をしています。こちらへの報告については、 8件で

す。

0 何件あつたかは、都会だけかとテレビに出ていますが、私たちの

町にも出てきてどこも同じになつてきたと思いますが、受け付けた

側として個人情報を流すとかは、町では秘密厳守でお願いします。

O 徹底してやつています。

こども家庭室では、秘密厳守できちんと管理しています。

0 要朱護児童封策地域協議会の会議の資料は、名前はすべてふせら

れて資料が出され、会議終了後、回収されます。会議の中だけです。

最近、気がつくのは、夫婦げんかの結果です。携帯電話ですぐに

110番警察へ電話するケエスです。警察が仲裁にはいりますが、

警察が介入した場合、子どもがいれば、すぐに、子どもの虐待であ

ると判断し、心理的虐待で児童相談所へ通報され、児童相談所や町

こども家庭室は、警察から連絡があったがどうなのかと指導しなけ

ればならない。

0 保育園のことについて伺います。希望されている園児はほとんど

保育園に行っていると思いますが、保育園へ行かずに、家庭で子育

てしているケースはありますか。

O 担当でないので、はっきりわかりませんが、 3歳児以上は、ほぼ

100%保育所へ行つていると思いますが、昔は、家庭で見ていた

3歳以下の未満児も今は、保育所へ預けるケースが増えていると思

います。

0 宝達志水町は、保育所となつていますが、認定こども園が世の中

にやたら出ているのですが、町としては認定こども園に変えるとか

どうなっていますか。

○ 小学校、保育所の統合があつた場合は、保育所が2か所になり認

定こども園に移行すると聞いています。今後、どうなるかはわかり

ません。

その他、ないですか。

男女共同参画は幅広い内容で、先ほど言われた虐待のこと、保育所

のこと、それか ら妊娠 してから子 どもを産むまでのおかあさんのサ

ポー トなどあ り幅広すぎてますが、たくさんの資料についてみなさ
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ん、ひとつずつ意見をどうぞ。

0 最近、離婚率が高くなつていますが、ひとり親の割合は?

13ページのひとり親家庭の自立支援と生活環境の整備につい

て、医療費は自己負担分について、子供は、窓口無料化で、保護者

は月 1, 000円 の自己負担を控除した額の助成ですが、男親も該

当ですか。

O はい、男親も該当です。支給人数は、子どもとひとり親合わせて

今年度は191人です。

0 子どもを育てるときに教育は将来夢ある子を大切にしなければな

らない。学校教育の役割が大きいと感じています。

0 今 日の新聞で働 く女性の給料が男性の 70%と 出ていますが町で

は、統計は取つていますか。

O 統計は、ありません。

0 幅が広いですね。男女共同参画が動いていきますかね。

各審議会の女性の参画ですが50%50%に なればいいのです

か。町の審議会等で、女性委員がゼロ (ゼ ロ%)の委員会がある。

女性委員の比率を増やす取り組みをする必要があるのでは。

○ 以前から女性委員の比率35%以上を目標にしているので、引き

続き、女性委員を増やす取り組みを推進していきたいと思います。

0 進んでいないのは区長会です。女性の成り手がいない。

国、県も女性の防災士を求めている。

0 私は防災士の資格を持っています。 27年度までは、町内2人で

した。今年は数人増えていると思います。

0 参考までに、昔、町の婦人会と農協の婦人会がありましたが、

52集落は、加入している地区はありますか。

0 今の町の女性の会は、個人会員だけだと思います。

地区での活動はしているが、町の女性の会に参加していないと

○ 市町村合併までは、ほとんどの地区が町の婦人会に加入 していま
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したが、成 り手がいない地区が多くな り、地区で婦人会があつても

現在、町の女性の会には地区として入つていません。

0 宝達志水町はプレミアムフライデーの実施は ?

やる予定は ? 有給は取れますか。

○ 実施 していません。

実施の予定は聞いていませんが、なかなか取ることは難 しいです。

いろいろと自分の意見等を出していただきありがとうございまし

た。

今ほどの委員からの意見等を集約、精査 し、行動計画 との連携や

充実 したものとなるよう、努めていただきたいと思います。

不慣れな、議事進行がでしたが無事終了することができました。

ここで議長を解任 させています。ありがとうございました。

○ 今後、委員の任期は 2年でありますが、意見等があ りましたら、

生涯学習課までお願い します。

また、ふ らっとミニセ ミナーを今年 も実施する予定ですので、

委員のみなさんには、案内をいたしますので、参力日くださるようお

願い します。いろんなかたちで男女共同参画事業につきまして今後

もご協力をお願いします。

本 日は、長時間にわた りご審議いただき、ありがとうございまし

た。 これをもちまして、平成 28年度宝達志水町男女共同参画の審

議会を終了いたします。

あ りがとうございました。

<閉会 >

5資  料 第 3次宝達志水町男女共同参画行動計画進捗状況について




